



警营里的“雷锋故事”每天在上演

本报记者 于晓霞 通讯员 贾耀河

又是一个三月,我们与雷锋这个名字温暖相约。雷锋离我们并不远,就在我们身边。走进警营,社区民警为解困尽心尽力;处警现场,110民警与时间赛跑挽救一个个生命;户籍窗口,户籍民警一次次为群众解决燃眉之急……警营里的“雷锋故事”,几乎每天都在上演。

服务社区群众,他们尽心尽力

“闺女,刚去超市顺路到警务室看看你,你同事说你去社区走访了,回见。”

这是卧龙区卧龙岗街道汉画社区83岁的储阿姨发给警察“闺女”闫晓哲的微信。闫晓哲是大学园区警务室的社区民警,从警18年早已和社区居民融为一体。她在走访中了解到储阿姨独居生活,便开始了10多年的牵挂,为了方便联络照顾,她还耐心地教会储阿姨使用微信,疫情3年储阿姨更是在她送吃、送药、送关怀的照顾下,安全渡过难关。

和闫晓哲一样,在彭营警务室工作了6个年头的社区民警吴继贤对待社区居民群众一样尽心尽力。去年2月,她去社区走访时,了解到居民小张夫妻冷战、婆媳不睦,家庭已经到了破裂边缘。吴继贤耐心了解小张和丈夫、婆婆之间的隔膜,在小张和她丈夫、婆婆之间穿针引线,疏导隔阂,劝慰和好,大半年细水长流的努力,使这个几近破碎的家庭再现笑语欢颜。大年初一,小张一家人专门来到警务室,给吴继贤送上新春的祝福。

处置紧急警情,他们忠诚守护

“警察同志救命啊!我丈夫要跳楼……”3月1日11时许,一报警人称其身患抑郁症的丈夫徐某发了一条疑似轻生的短信后失联。民警立即分头行动,和死神赛跑,多方寻找,终于找到了站在一楼栋顶楼护栏边缘的徐某。面对情绪异常的徐某,民警王燕充分发挥女性温柔的优势,通过交谈稳住其情绪,并伺机施救,经过近3个小时的努力,最终成功救下了徐某。

3月1日,一封情真意切的感谢信

送到了市公安局。原来,2月19日下午,张先生发现年近70岁且患有脑出血后遗症的父亲不知踪迹,焦急的他到七一派出所求助。民警热情接待,不畏寒风刺骨、雨雪交加,历经6个多小时,最终帮助他找到了父亲。

“派出所民警的尽心尽力和毫无怨言让我非常感动,也让我感受到了南阳基层民警的辛苦以及人民警察的可敬,致敬这些新时代的雷锋!”这是市民张先生感谢信中的真挚感言。

窗口高效服务,他们暖若春风

3月1日,居民袁某一筹莫展地来到新岗派出所户籍室求助。原来袁某的母亲春节过后病情复发急需住院,身份证却丢失了,瘫痪在床的母亲又无法来到户籍室办理补办手续。“别急,我们可以上门办理。”户籍民警宋涵的一句话让袁某舒展了眉头。当天下班后,宋涵与同事一起带着工具赶往袁某家。因其母亲无法坐立,宋涵又帮忙整理了

被褥,并将带来的白色背景纸平整地铺在病人身下,反复调整拍摄角度,最终选出了合格的身份证照片,并开启绿色通道,确保最快拿到身份证,解决了袁某及家人的燃眉之急。

以实际行动守护和传承雷锋精神,已成为卧龙区公安分局所有民警辅警的共识。警营里,雷锋故事在续写,雷锋精神在传承……③5

艾香之中送健康



免费体验艾炙 本报记者 张玲 摄

本报讯(记者 张玲)学雷锋,见行动。3月2日,宛城区汉冶街道钓鱼台社区联合南阳市善灸堂、河南东森艾业,开展艾灸健康知识公益大讲堂活动。

当日,艾灸理疗师为社区居民科普艾灸相关知识,详细讲解了艾灸起源、原理和功效、艾灸的适应证及禁忌证、艾灸的基本操作流程、常见病的艾灸疗法、艾灸的穴位等,艾灸理疗师还现场为居民免费艾灸,并鼓励老人们树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。

据介绍,艾灸是点燃用艾叶制成的艾柱、艾条等,熏烤人

体的穴位以达到保健治病的一种自然疗法,深受中老年市民喜欢。“社区组织的这次艾灸活动很有意义,我从中学到了很多健康知识。”72岁的居民陈振华连连称赞。

钓鱼台社区党支部书记常卫国告诉记者,艾灸公益课将会在社区长期举办,课程包含未病预防、已病辅助、身体调理、康养护理等方面的知识,是钓鱼台社区邻里中心建设的重要一环,在宣传中医文化的同时,传授艾灸治疗调理的方法,并结合日间照料中心开展免费体验活动,让社区居民在家门口就能享受到中医药服务。③5

弘扬雷锋精神 做时代新人

本报讯(通讯员 郭美玲 齐颖)近日,市第一实验幼儿园开展“文明实践 我是行动者”——学雷锋月系列主题活动,让雷锋精神在学习和传承中绽放灿烂之花。

系列主题活动包括师生和家长学习雷锋精神、分享雷锋故事以及“学雷锋 我行动”实践活动等。市第一实验幼儿园向广大家长、教师及幼

儿发出争做“雷锋教师”“雷锋家长”“雷锋宝宝”倡议,集中宣讲雷锋的无私奉献、助人为乐精神;“学雷锋 我行动”幼儿志愿队走进滨河社区,向群众宣讲雷锋故事、雷锋精神,孩子和家长也争做志愿者,一起走进社区,打扫卫生,清洁家园,争做新时代好公民,用实际行动诠释雷锋精神的丰富内涵。③5

颈肩腰腿痛 就找董军董医生
电话:13633998699
地址:南阳市中医院康复医院七一路939号
(豫)中医疗[2023]第09-21-088号

服务资讯
广告热线
63155218
敬 使用本报分类信息请供需双方认真核实
告 有关证明材料,签订有效法律合同。
招租
南阳市惠农达农资集团有限公司

于建设路一商场,共3层,建筑面积14000平方米,地处灯饰城、建材大世界、家电大世界商圈,交通便利,现对外招租。
咨询电话:61563999
出租
市龙升工业园旁有工业厂房2000平方米和生产大棚7500平方米,交通便利,水电齐全,适宜办厂、仓储、养殖、种植等,可整体出租或分割出租。
电话:17613633923

遗失声明
张伟遗失仲景银河时代小区七号楼西单元1902室购房收据一张,收据号:5561344(金额:170000元整),声明作废。
寻亲启事
2024年1月11日上午9时,接邓州市110指挥中心指令,在邓州市刘集镇户周村口发现一名弃婴(男),年龄2岁左右,无人看护。邓州市公安局刘集派

出所民警到现场多方寻找,无人认领,现登报寻找该弃婴亲生父母。
联系单位:邓州市民政局
联系电话:0377-62164650
邓州市民政局
2024年3月5日

